

Vážení uchazeči,

v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách (dále jen zákona) v platném znění, uveřejňujeme odpověď na dotaz:

Dotaz č. 2:

Chtěli bychom se pozeptat, zda zadavatel lpí na vyhřívání tryskách ostřikovače čelního skla?

Odpověď č. 2:

Je možno dodat vozidla bez vyhřívání trysek ostřikovačů čelního skla. Zadavatel v tomto směru upravuje **Technickou specifikaci**, která tvoří součást **Zadávací dokumentace pro vozidlo osobní automobil pětimístný, obchodní třída Terénní, kompaktní SUV 4x4 a pro vozidlo osobní automobil, obchodní třída Nižší střední, liftback 4x2 (pohon kol přední nápravy), pětidvéřový.**

Dotaz č. 3:

Chtěl jsem se pozeptat, zda zadavatel oželí u varianty nižší střední třídy (liftback) kapsy na boční straně sedadel?

Odpověď č. 3:

Zadavatel na požadavku kapes trvá, u tohoto vozidla požaduje větší množství úložných a odkládacích prostor.

V Chomutově dne 4. 7. 2014



Ing. Jiří Nedoma
generální ředitel



Povodí Ohře, státní podnik ⁷²
Bezručova 4219 Chomutov 430 03
IČ. 70889988 DIČ. CZ70889988
web. www.poh.cz